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úåòù 2 :äðéçáä êùî
[íåñøôì ïåìàùä] èåùô ïåáùçî :øæò øîåç

:úåéçðä
.úåãå÷ð 25 äååù äìàù ìë .úåàáä úåìàùä 5 êåúî (÷åéãá) 4 ìò äðò •

.äúëá åçëåäù úåðòèå íéèôùî èèöì ïúéð •
.(÷åãáì éåöø) áåùéçä éáìù úà äàøäå ÷îð •

!é÷ðå øåøá áåúëì àð •

íéðåúð .W := Q2 -å V := Q3 íä íééøåè÷åä íéáçøîäå Q àåä äãùä åæ äìàùá .1
íéøåè÷åä

. v1 :=




1
2
3


 , v2 :=




2
1
3


 , w1 :=

[
2
0

]
, w2 :=

[
0
3

]

-å v1, v2 ∈ Ker(T ) -ù êë T : V → W úéøàéðéì äéöîøåôñðøè ùé íàä .à
íéñéñáì ñçéá T ìù äöéøèîä úà íåùø) äîâåã ïú ïë íà ? w1, w2 ∈ Im(T )

.úàæ çëåä àì íà ;(íééèøãðèñä
? S(w2) = v2 -å S(w1) = v1 -ù êë S : W → V úéøàéðéì äéöîøåôñðøè ùé íàä .á
íà ;(íééèøãðèñä íéñéñáì ñçéá S ìù äöéøèîä úà íåùø) äîâåã ïú ïë íà

.úàæ çëåä àì

úåàååùî úëøòî äðåúð .2

(λ + 2)x1 + 6x2 + (λ + 2)x3 = 8
(λ + 1)x2 + (λ + 1)x3 = 2

2x1 + 6x2 + 2x3 = 8

íàä àöî λ ìù êøò ìë øåáò .λ øèîøôá äéåìúä ,R äãùä ìòî íéðúùî äùåìùá
!÷îðì .úåðåøúô óåñðéà ùéù åà ;ãéçé ïåøúô ùé ;ïåøúô ïéà úëøòîì

'à ãòåî 'ðéì 'âìà 1 ãåîò



,R àåä äãùä åæ äìàùá .3

, V := { R -á íéîã÷î íò 2 ≥ äìòîî f(x) íéîåðéìåô }

äçñåðä é"ò T : V → W äéö÷ðåô øéãâð .W := R3 -å

. T (f(x)) :=




f(0)
f(1)
f(2)




.S(f(x)) := f(2x) äçñåðä é"ò S : V → V äéö÷ðåô øéãâð ïë åîë

.úåéøàéðéì úåéöîøåôñðøè S -å T éë ÷åãá .à
v := ñéñáì ñçéá S -å T úà úåâöééîä [S]vv -å [T ]ve úåöéøèîä úà àöî .á

.e := (~e1, ~e2, ~e2) éèøãðèñä ñéñáìå (1, x, x2)
.T ◦ S − 2T äéöîøåôñðøèä ìù äðåîúäå ïéòøâä ìù íéñéñá àöî .â

íéé÷îä R äãùä ìòî T : R2 → R2 éøàéðéì øåèøôåà ïåúð .4

. T (~e1) =
[
8
8

]
, T (~e2) =

[−3
−2

]

.éèøãðèñä ñéñáä àåä e := (~e1, ~e2) ïàë

.pT (x) éðééôåàä íåðéìåôä úà àöî .à
.úéðåñëìà àéä [T ]ww äöéøèîäù êë R2 ìù w ñéñá àöî øîåìë ;T úà ïñëì .á

.(úåäæä øåèøôåà àåä I) êéôä T − I øåèøôåàäù äàøä .â
.e ñéñáì ñçéá T 100 ◦ (T − I)−10 øåèøôåàä úà úâöééîä äöéøèîä úà áùç .ã

äàååùîä úà øåúô .5
X2 + 3I =

[
10 −3
11 −4

]

.äãéçéä úöéøèî àéä I -å M2×2(C) -á íéëøò ìá÷îä äðúùî àåä X øùàë

!äçìöäá

'à ãòåî 'ðéì 'âìà 2 ãåîò


